

陈光汉：大马彩公益金 将助培中 筹建学生宿舍

2022年6月12日 261点阅

(马六甲12日讯) 大马彩公益金执行董事陈光汉说，公益金通过直接拨款给承包商来协助国内华小兴建礼堂、校舍、球场等设备，至今协助了766所华小。

他说，全国华小1200所，公益金有信心在未来几年能达致帮助国内所有华小的目标。

他说，公益金也协助中华独中建礼堂、关丹中华学校建宿舍等，接下来也会帮助培风中学筹建学生宿舍计划，就等校方呈交计划书。



陈光汉（右3）为公益金资讯中心主持揭幕仪式，右起曾昭明、冯秋苹、史进福、林亚福及叶美好。

他今日出席培风中学公益金资讯中心揭幕仪式时，如是说。

陈光汉指出，在两年的冠病疫情，该公益金也提供学校精明课室，目前已有143所华小受惠，总拨款超过2000万令吉，包括郊区学校也受惠，希望让郊区的学生也能拥有精明课室的学习环境。

“公益金明年也准备与教育部合作提供线上补习平台，让更多学生受惠。”



嘉宾参观机器人实验室，并体验操作机器人。

较早时，培风中学董事长史进福说，2003年培中90周年校庆，培风四地校友会发动全球校友爱校献金，为培中筹获近600万令吉发展基金，并展开数项大工程。

他说，校友会将募款剩余的100多万令吉，购买学校对面商业地段，即现在两栋综合大楼地点，准备母校未来发展的需要。

他指出，四地校友经商议后，联同董事会再度发动募款。一为协助两栋综合大楼的兴建及内部装修顺利完成，二为继续物色新校地，一劳永逸解决校方发展空间不敷的难题。

他说，2014年校庆前夕，大马彩公益金宣布将捐献200万令吉，也于2020年7月6日移交捐款。该校因此将资讯大楼第二楼层命名为“公益金资讯中心”，以资永久纪念。

史进福：2栋宿舍料耗2000万 有助招生

史进福说，培中将在明年2023年展开2栋楼的学生宿舍计划，预计耗资2000万令吉，该计划将有助学校招生。

他指出，时代变迁、单亲家庭增加、甲州塞车问题等等因素，因此有需要展开宿舍计划，并相信宿舍计划完成后，报读培中的人数也会增加。

他说，现有学生宿舍是教室改建，而2栋楼的宿舍计划，预计将花费2000万令吉，希望大马彩公益金也能伸出援手。

出席培中公益金资讯中心揭幕仪式者包括董事会顾问拿督冯秋苹、总务曾昭明、大马彩公益金经理叶美好、大马彩马六甲区域经理林亚福、侯问山绘测师等。

揭幕仪式结束后，众人也参观资讯中心。



公益金资讯中心的其中一间电脑室。

赢25万 大彩积宝1奖金累积至300万 | 熊市五大悲伤过程 目前才走到第二阶 |

- 首页
- 最新
- 头条
- 国内
- 国际
- 言路
- 财经
- 地方
- 副刊

地方 » 古城

7:34pm 12/06/2022

字 - +

陈光汉：通过直接拨款 大马彩至今已助766华小

100点阅



陈光汉（右）参观培风学生的机器人设计成品。（陈文强摄）

（马六甲12日讯）大马彩公益金执行董事陈光汉表示，通过直接拨款给承包商兴建礼堂、校舍、球场、资讯科技中心等，大马彩公益金从

成立至今已协助了国内766所华小，超过全国1200所华小的一半，并有信心未来几年达致帮助所有华小的目标。

他表示，公益金已经协助中华独中建礼堂、关丹中华学校建宿舍等，接下来也会帮助培风中学筹建学生宿舍计划，就等校方呈交计划书。

注重学校设施安全质量

他说，该公益金堪称是大马最大的公益金，注重学校设施的安全和质量，确保设施建得好，耐用其更长，同时也确保这些拨款建设真正惠及学生。

陈光汉今日出席培风中学综合大楼之“公益金资讯中心”揭幕仪式时，这么表示。

陈光汉表示，在2年疫情里，该公益金改为供应学校精明课室，目前已有143所华小受惠，总拨款达到2000万令吉，希望让郊区学校也能赶上精明学习的脚步。

他透露，公益金明年准备与教育部合作提供网上补习平台，用网络科技来弥补地理位置的限制，让郊区学生有补习机会，也让教师通过网络“跨州”教补习。



陈光汉（右三）为公益金资讯中心主持揭幕仪式。左起叶美好、林亚福和史进福，右一及二为曾昭明及冯秋莘。（陈文强摄）

史进福：疫情拖延2大楼装潢进展

较早前，培风中学董事长史进福表示，鉴于全国报读独中的新生人数有增加迹象，校方必须考虑未来教室和宿舍等硬体不敷的问题，然而培风原校地仅4英亩，建设发展空间已到极限，四地校友会商议后决定联同董事会再发动全球培风校友“百年树人感恩情、千万大礼献培风”的募款壮举，协助2栋综合大楼的兴建及内部装修顺利完成，同时继续物色校园周遭的新校地。

“筹款目标定为3000万令吉，由于数额庞大，以致从2011年底展开筹款后几年，仍未达致所定的目标。”

他说，在机缘巧合下，培风之友侯问山绘测师了解情况后，向大马彩公益金执行董事陈光汉转告培风筹款困境，获后者答应相助，之后公

益金高层人士叶美好和林亚福等数次来了解2栋综合大楼工程的进展。

他指出，2014年6月校庆前夕，大马彩公益金宣布将拨款200万令吉给“培风百年鹏飞发展基金”，鼓舞了原本低靡的筹款士气，增强了大家勇往直前的信心。

他表示，2栋大楼位于世界文化遗产缓冲区，州政府对新建筑物有许多限制条规，为了符合政府条规也兼顾该校办学之最大效益，建筑工程延至2019年底完成，然而2020年初新冠疫情爆发，在政府行管令下又拖延了2栋大楼内部装潢的进展。

他说，大马彩公益金于2020年7月6日移交了200万令吉捐款，董事会决议将资讯大楼第二楼层命名为“公益金资讯中心”，表扬及纪念大马彩公益金的贡献。

拟筹2000万建宿舍

史进福透露，接下来的目标是筹募2000万令吉以兴建学生宿舍，相信可以帮助更多学生报读培风，包括单亲家庭及住在较远地区等，而且现有宿舍由课室校舍改装，不算非常理想。

出席者有董事会总务曾昭明、顾问拿督冯秋苹、大马彩公益金经理叶美好和马六甲区域经理林亚福等。



公益金资讯中心其中一角，展出了学生的平面设计作品。（陈文强摄）



史进福（右二）和陈光汉（右三）尝试操控学生设计的机器人闯关乐园游戏。（陈文强摄）